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Az elso benyomás

Üdvözöljük álmai villájában, amely Apollonia festoi negyedeiben, Sifnos bájos

fovárosában fekszik. Amint belép ebbe az idilli menedékhelybe, a hagyományos

kükladikus építészet varázsa fogadja, ahol a kék díszítéssel díszített, fehérre

meszelt házak tarkítják a tájat, a keskeny sikátorok felfedezésre csábítanak, a

virágokkal teli udvarok pedig nyugodt hangulatot árasztanak. Ez a kétszintes,

gyönyöru villa egy foépülettel büszkélkedhet, amely a kortárs eleganciát testesíti

meg. Három tágas hálószobával, két luxus fürdoszobával és egy modern konyhával

rendelkezik. A foépület mellett egy bájos vendégház várja, hangulatos

hálószobával, egy tárolóhelyiséggel és egy fürdoszobával. 1. Lépjen ki a villát

körülvevo varázslatos oázisba, ahol egy csillogó medence csillog a mediterrán

napsütésben, és egy frissíto csobbanásra csábít. A gondosan parkosított kertet

buja fák és élénk lombozat díszíti. Merüljön el Apollonia lélegzetelállító látványában,

amely Ön elott tárul elé. Apollonia szívében a kultúra és a kulináris élvezetek vibráló

szövedékét fedezheti fel. Kényeztesse magát a hagyományos görög konyha

gazdag ízeivel, a friss tenger gyümölcseivel és a helyi specialitásokkal a

macskaköves utcákat szegélyezo bájos kávézókban, tavernákban és éttermekben.

Fedezze fel a számtalan üzletet és butikot, amelyek szuvenírek, ruhák, ékszerek és

kézmuves termékek széles választékát kínálják, mindegyik Sifnos gazdag kulturális

örökségének egy történetét meséli el. Ahogy a nap lemegy, Apollonia élénk

éjszakai élettel kel életre, ahol bárok és klubok csábítják a helyieket és a látogatókat

egyaránt, hogy kikapcsolódjanak italokkal, zenével és vidám beszélgetésekkel.

Akár pihenésre, akár izgalomra vágyik, ez a varázslatos falu végtelen

lehetoségeket kínál felejthetetlen élményekre. Meneküljön el a saját paradicsomába

Sifnoson.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

